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Antal svarande = 1

Svarsfrekvens i procent = 3.7 

UtvärderingsresultatUtvärderingsresultat

Teckenförklaring
Frågetext Högra värdetVänstra värdet n=Antal svar

md=Median
sa.=Std. Av.
ab.=Ingen synpukt
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1. Om mig själv1. Om mig själv

Hur många timmar i veckan har du i genomsnitt lagt ner på denna kurs? Räkna med både schemalagd tid och
hemarbete.

1.2)

n=1-9 100%

10-19 0%

20-29 0%

30-39 0%

40-49 0%

50- 0%

Vet inte 0%

Hur nöjd är du med din egen insats på
kursen?

1.3)
Mycket nöjdMycket missnöjd n=1
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2. Måluppfyllelse2. Måluppfyllelse

I vilken grad har kursens innehåll svarat mot
kursens mål i kursplanen? Länk till
kursplanen finns i mailet du fått om
kursvärderingen.

2.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=1
md=5
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Hur väl har examinationen svarat mot
kursens innehåll?

2.2) Utvärderingsresultatet kommer ej att visas pga för några antal svar.

3. Lärarnas insats3. Lärarnas insats

ämneskunnande?3.1)
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pedagogisk förmåga?3.2)
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engagemang?3.3)
Mycket braMycket dåligt n=1
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att vara tillgänglig?3.4)
Mycket braMycket dåligt n=1
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4. Tillgång till information4. Tillgång till information

före kursen?  4.1)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=1
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sa.=0
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under kursen?  4.2)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=1
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5. Genusperspektiv5. Genusperspektiv

Har kursen gett dig förståelse för
genusperspektiv?

5.1) Utvärderingsresultatet kommer ej att visas pga för några antal svar.

6. Sammanfattning6. Sammanfattning

Vilket sammanfattande betyg ger du kursen?6.1)
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Skulle du rekommendera kursen till andra studenter?6.2)

n=1Ja 100%

Nej 0%

Vet inte 0%

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Tycker du att något behöver förbättras i kursen?7.2)

n=1Ja 0%

Nej 100%

Vet inte 0%
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FritextsvarFritextsvar

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Vad tycker du är det bästa med den här kursen? 7.1)

Att läraren lagt ut allt material i förväg så man kan plugga i egen takt.

Lärarens engagemang. Rättar supersnabbt, mycket bra feedback.

Vad är i så fall de viktigaste förbättringarna?7.3)

Utvärderingsresultatet kommer ej att visas pga för några antal svar.

Har du några andra kommentarer om kursen? T ex synpunkter på kurslitteratur och annat undervisningsmaterial.
Tänk på att även kritiska synpunkter kan formuleras på ett respektfullt sätt.

7.4)

Jag tycker både lärare och kurslitteratur varit bra.
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Alla noteringar av utvärderingen

Thomas Padron-Mccarthy (2019-09-03på12:29:39):

Kursen gick på kvartsfart under hela vårterminen 2019, med studier och inlämning av uppgifter i egen takt. Dessutom
ingår en hemtenta.

Jag är osäker på hur många studenter det egentligen är som gått kursen. Min lista med studenter innehöll från början
30 studenter, men det verkar ha varit en del omregistreringar från tidigare år, och en del studenter som aldrig började
kursen. En del hade inte ens en fungerande mailadress. I Ladok står det just nu 22 registrerade. Ska man tro på
procentsatsen som anges för svarsfrekvensen på kursvärderingen är det 14 studenter på kursen. Det är 7 studenter
som lämnat in minst en inlämningsuppgift.

Fyra studenter är klara med inlämningsuppgifterna, och ytterligare två har nyligen lämnat in dem. De kommer
förmodligen att göra hemtentan när deras inlämningsuppgifter blivit godkända.

Två studenter är godkända på hemtentan, och ytterligare två gör den just nu (17 juni 2019).

Min prognos är att det blir sex godkända studenter på kursen. Bortfallet brukar vara stort på distanskurser, med många
studenter som anmäler sig men sedan kanske inte ens hinner börja arbeta med kursen, så det ovanstående är inga
onormala siffror, utan tvärtom ganska bra.

De flesta av de studenter som gjort klart uppgifterna är lokala studenter, som fått handledning på plats. I en del fall har
det varit ganska mycket handledning.

En enda student svarade på kursvärderingen, och verkar vara mycket nöjd med kursen. Man kanske ska vara försiktig
med att dra alltför långtgående slutsatser av ett enda svar, mer än kanske att det blir mycket dåliga svarsfrekvenser
om läraren inte motiverar studenterna att svara. I de två andra kurser som nyss avslutats och som jag är lärare i,
skickade jag ut ett meddelande som förklarade vikten av kursvärderingarna, och där svarade många fler.

Inga större förändringar planeras inför nästa kurstillfälle.


